11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2009 23:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.10.2009 06:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114478/answer/114479




YBaxkaeMbiii BukTop! 9T0 cOCTOsIHME HA3bIBAETCSA OTHOCUTENBHBIM (GUMO030M. HUKakKuX crenuanbHbIX
METOJUK He CyllecTByeT. [IpoCcTo neITaliTeCh OTKPHEIBATh MOJIOBKY B COCTOSSHUUU IpeKuuu. ECTs Ma3y,
KOTOPBIE MOTYT 0GJIETYUTh ITOT IIPOILIECC, HO OHM Ha3HAYalOTCS Ha OYHOM IpueMe. YIauHu.



